

# 移植医生反活摘器官

2014年6月4日，由国际肝脏移植协会、欧洲肝肠移植协会等共同筹办的国际移植大会在伦敦召开，逾千名来自世界各地的医生、麻醉师等出席。会议开幕当天，英国法轮功学员即在会场外揭露中共活摘法轮功学员器官的罪行，并展开了制止活摘器官罪行的征签。不同国家的医生在了解真相后发出同一呼声：活摘器官是反人类罪行，必须坚决制止。不少与会者表示，希望能为结束这一罪行做出努力，还有的医生是第一次听说，感到非常震惊，毫不犹豫地征签表上签名。

来自新西兰的医生米苏尔告诉法轮功学员，她和同事们曾在新西兰召开的器官移植会议上就反对中共活摘罪行发声，她将努力在这次会议上找机会再次提出这一重大问题。来自德国的移植专家里克特说，活摘器官罪行是人类的灾难，他所在部门经过集体讨论，拒绝了一名中国访问学者的移植技术培训的申请，在电子邮件回复中他们说，本部门不能与其合作，除非活摘器官不再在中国发生。两位来自美国的医生表示，在中国，一个医生能够在短短几年内做几千例器官移植手术，这简直是天方夜谭，从正常获得器官的规律来说，根本不可能。前来签名的一位加拿大医学研究代表说，这是一个疯狂的数字，全加拿大一年只有三至四百例肝移植，因为得到器官供体相当不易。

约三百位与会代表在反活摘征签表上郑重签下了自己的名字。几位代表还接受了新唐人电视台的采访，表达自己坚决反对中共活摘罪行的鲜明态度，同时希望更多的人了解真相，呼吁国际社会打击和结束这一反人类罪行。会议期间，浙江大学医学院附属第一医院院长郑树森收到了“追查迫害法轮功国际组织”对他发出的立案追查的通告，通告印刷本于6月6日直接递交到郑树森本人手中。这份追查通告指出，据大陆媒体报导，截至2012年，郑树森“施行肝移植1080例，曾同日连续完成5例肝移植手术……鉴于郑树森从事大批器官移植手术的时间与中共迫害法轮功学员的时间相吻合，鉴于他参与了对法轮功学员的洗脑转化迫害、涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官等犯罪行为，“追查国际”特此对其立案追查。

## 我相信了善恶有报

我出生在一个海军世家，是在文革中长大的，不用说敬神敬佛了，脑中根本就没有这个概念。父母把我送进东海舰队，服役期间遇到一事情，让我心灵受到巨大冲击。那是一天晚上，茫茫的海面上突然传来人的哭声，无数人的哭声。我们舰艇上的战士都听到了，但不知那哭声是从海上来的、还是从空中来的。那凄惨的声音由远到近，又由近到远，天亮后就消失了，到夜晚又来了。有生以来，我第一次感到了害怕。后来听老人讲，共产党坏事干得太多、杀人太多，所以中国上空有很多冤魂，那些被害死的冤魂要来讨债的。

至此我相信了，这个世界上有另外的空间，人眼看不到，是因为人的眼睛看东西是有局限性的。神佛的存在应

2014年  
7月

# 纵观天下

反馈信箱：[santui@comcast.net](mailto:santui@comcast.net)  
免费提供《九评》、最新翻墙软件和三退服务  
退党、团、队人数已突破一亿七千万

该是真实不虚的，人不能做坏事，善恶是有报的。我初到国外时，虽然还不太了解真相，但我相信法轮功一定是被迫害的，共产党的话你就要反着听。今天我知道了更多的真相，明白了中共必然在恶报中走向灭亡。在此我郑重声明，退出曾经加入的共产党、共青团和少先队，所有发过的毒誓统统作废。我不用化名，就用真名三退！（王淇 2014.6.10）

## 邪教本质演变出的党性

共产党一贯强调党员对党的绝对忠诚，强调组织性和铁的纪律。中共的党员入党必须宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，…为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”

共产党把这种献身入教的精神称之为“党性”。它要求一个共产党员，必须随时准备放弃一切个人的理念和原则，绝对服从党的意志和领袖的意志。要你做善就为善，让你作恶就作恶，否则就达不到党员的标准，就是党性不强的表现。

共产党所要求的这种党性，正是从共产党的邪教本质演变出来的。共产党为了实现自己的目的，决心与一切传统原则决裂，决心不惜一切手段，与一切妨碍自己的力量为敌，所以它就需要把自己的党员都培养成无情无义无信的党的驯服工具。共产党这种本质，源自于其对人类社会和传统的仇视，源自于对自我的虚妄估价和由此衍生出的极端自私和对他人生命的蔑视。共产党为了自己所谓的理想，不惜用暴力砸烂整个世界，消灭一切异己。这样一个邪教，遭到一切有良知的人们的反对，所以它就一定要设法消灭人的良知善念，才可能让人信服它的邪说。所以共产党要保证自己的生存，首先就是要破坏人的良知善念和道德准则，把人变成驯服的奴隶和工具。在共产党的逻辑看来，党的生命、党的利益高于一切，甚至大于全体党员集体的利益总和，因此任何个体党员都随时要准备为党牺牲。…

邪教共产党在本质上否定天理、扼杀人性，本性上狂妄自大、极端自私、为所欲为。虽然在实践中不断犯下祸国殃民的罪恶，但是它永远不会承认自己的罪恶，也永远不敢让人民看清自己的本质。另一方面，共产党从来不在乎改换口号和招牌，因为这一切在共产党看来都是手段，只要有利于共产党的生存这个大目标，共产党什么都可以干，因为它毫无道义原则可言。

这样一个制度化、社会化了的邪教，其发展方向，只有走向彻底的堕落。由于权力的高度集中，由于对社会舆论及各种可能的监督机制的扼杀，没有任何力量能够阻止共产党走向堕落和腐败。（《九评之八》节选）

退出党、团、队 三退保平安（可用化名） 热线 001888-8928757 001416-3619895

给 [santui@comcast.net](mailto:santui@comcast.net) 发一封空白电邮，主题为 **12345**，可收到《自由门》软件看新唐人电视、大纪元报导希望之声广播电台（请依序调频找适合的短波频率）→18970、18180、17250、16600、16100、15900、...13350（千赫）

# 旅欧旺季 中国游客三退热

近期，前往欧洲旅游的中国旅游团的数量陡增，使得欧洲旅游旺季提早到来。在旅游景点协助国内游客办理三退（退出中共党、团、队）的义工说，现在开设的三退点越来越多，因为要求办理三退的人越来越多，国内同胞都想在历史巨变的过程中，给自己选择美好的未来。

瑞士卢塞恩的景点，常常迎来络绎不绝的国内游客，有时整车游客下车后，直奔三退义工，索要真相资料。有的说，请多给两份，我还有朋友呢，这些材料在国内根本看不到。还有的伏在义工耳边说：给我退了吧！共产党太坏了！更有游客有备而来，对义工说：共产党的坏事就不用给我们讲了，直接退吧！

在德国黑森林的缙缙湖，一个中年男游客伸手要了一份真相报纸。义工问他做了三退没有？他朗声道：早退了，连我五十多年党龄的老爸都退了！看到义工欣慰的表情，他接着说，经常翻墙的人都明白，不用劝都想退，谁想和共产党绑一块儿等死？退党自救、光明正大，你们可以报导我退党的事。

一次，带团游德国的一个导游跟义工聊起来。他说：我来国外20多年了，啥都看明白了，都说黑社会可怕，中共比黑社会更黑、更可怕！我有个朋友在北京当警察，我早就告诉过他，干啥都行，就是别迫害法轮功学员，那事太缺德了！他还说：我常常告诉团里的游客去拿真相材料，了解一下中共到底有多黑，是怎么作恶多端的。他告诉义工，一次带团去巴黎时他就做了三退。当时人家问他需不需要起化名时，他说：起什么化名啊，就用真名退！

在英国的一个广场景点，一名中国留学生带着学生的一股钻研劲儿，不断追问很多问题，三退义工耐心地一一做了回答，解开了他不少疑惑。当听到活摘器官时，他惊叫道：什么？活摘器官？！听着三退义工详细讲了中共大批活摘法轮功学员器官的证据后，留学生眼圈红了。接着义工又带他去看了广场上的一个警示纳粹反人类罪的铜像，并对他说，二千年前罗马皇帝尼禄虐杀基督徒，七十年前纳粹屠杀犹太人，今天中共活摘法轮功学员器官，犯下反人类罪。中共的罪行非同小可，每个人都不能视而不见、听而不闻，这是善恶的选择。这名留学生用手机拍下了铜像后，沉思良久。最后他说，他愿意声明退出中共邪党，并感谢义工告诉了他这么多真相。

## 声援反迫害 民众吐真言

2013年4月25日，辽宁本溪市公安局、政法委、“610”（中共专门迫害法轮功的非法组织）等，抓捕了当地17名法轮功学员，并抢走他们的大量私人物品，包括银行卡、工资卡，首饰等。由于抓捕没有任何法律手续，属绑架。目前仍有12名学员被非法关押在本溪市看守所。面对非法提审、刑讯逼供，他们拒绝在提审笔录上签名。2014年6月3日，本溪市明山区法院欲对这些法轮功学员进行庭审，十几位知名律师为此齐聚本溪，为他们做无罪辩护。法院企图对他们强行安检，律师们不配合该非法要求，集体拒绝进入法庭，最后法院不得不取消庭审。

当时现场来了百余位家属和声援的民众，要求入庭

旁听。人们见到法院的种种低劣恶行后表示，都说他们黑，这回可真见着了。社会上有那么多贪污、杀人、强奸的案件它不管，就抓手无寸铁的老百姓。一位家属说，他们让我妻离子散、倾家荡产，这简直是官逼民反啊！法轮功学员王秀莲的辩护律师陈建刚谈到：她是一位近60岁的残疾老人，一条腿截肢了，现在被逼着每天干活，看守所还说“爬也得爬过去”。陈建刚表示，没有任何法律规定修炼法轮功是犯罪行为，作为律师，更要为百姓说话，不畏强权。

从去年以来，当地很多民众也都陆续知道了这一绑架事件，人们渐渐都能看清这场迫害的非法性和对民众的危害，很多民众表示同情与支持法轮功学员，并纷纷说出他们心里的想法。有一个市民说：我愿意声援你们，今天迫害的是你们，也许明天迫害的就是我们。一个司机说：共产党说话你就得反着听，它说谁不好，那就是真好，它说谁是英雄，那就是坏蛋。一名律师说：按照法律衡量，法轮功学员并没有罪，但现在权大于法，说你白你就白，说你黑你就黑，迫于司法局的压力，我虽不能为他们辩护，但是身为律师，我会告诉身边的每一个人，法轮功学员是受诬陷、受迫害的。一名警察说：我们私底下也都在骂共产党，人人都在骂，我比你们更知道它内部的黑暗，可是今天的中国无处伸冤，只有让老天来处罚它了。眼睁睁的看到这一绑架事件，人们不得不反思，当暴力无限延伸时，每一个旁观者都可能变成下一个受害者。

## 坚韧不拔 浴火重生

很多带着梦想来到海外的中国人，融入国外社会却相当艰难，多少人身怀技能，却不得不从事低薪职业，白领做了清洁工，艺术家当起了导游。最近一名中国人被德国一家跨国公司聘为电气工程师，德国劳动局特别报道了他的特殊经历，以激励包括德国本地和外来移民的求职者。这名中国人叫郭居峰，作为一名法轮功学员，郭居峰在国内不断遭到中共迫害，被610绑架了四次，遭受酷刑折磨。2008年，他不得不离开家乡，出逃到德国。为了维持生计，他做过电工，投递员和搬运工等。在艰苦的经济条件和陌生的文化环境中，郭居峰坚韧不拔，完成了三个级别的德语学习班和同等学历的认证，并获得了德国电气专业工程师的证书。在职业介绍所的推荐下，他成为了一名电气工程师。

说到在国外的经历，郭居峰感慨万千，他说：在挫折中保持平和、乐观的心态很难，但是如果把生活中的点滴看作是一种修行，就会变得容易。疲惫时，我在祥和的音乐中打坐，迅速恢复了体力，把心放得很平静时，烦恼、抱怨、失落的情绪通通不见了。我在生活中努力实践法轮功所教导的“真善忍”的原则，使我融入外国社会的难度降低了、进程缩短了。郭居峰也一直不忘向人们讲述中共迫害法轮功的真相。他说，我被中共关押在劳教所时，被强制做奴工，而许多法轮功朋友都被迫害致死，其中五个人的孩子成为了孤儿。在参与讲真相活动时，郭居峰常常举着一个写有“千古奇冤、良知永存”的大展板，上面有他认识的十二位法轮功学员的相片，他（她）们全都遭中共迫害而失去了生命。